



Глава ведомства поручил дать процессуальную оценку сообщению о применении насилия в отношении ребенка во Владивостоке



В социальных медиа и СМИ распространилось видео того, как во Владивостоке 18-летняя девушка применила насилие в отношении 8-летнего мальчика на детской площадке. Сообщается, что после того, как мама пострадавшего подала заявление в правоохранительные органы, ей стали поступать угрозы.

Председателем СК России дано поручение и. о. руководителя СУ СК России по Приморскому краю Касьянникову Е.С. организовать проверку по данному факту и представить доклад об установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1899764>